
Вариант № 2488

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология

Укажите неверные утверждения:
 

1)  у дрожжей может наблюдаться половой процесс;
2)  для грибов, так же как и для животных, характерно спорообразование;
3)    мицелий шляпочных грибов прикрепляется к субстрату придаточными

корнями;
4)    на основе цетрарии исландской готовят лечебные препараты, которые

применяются при кашле;
5)    подосиновик, рыжик, масленок и другие шляпочные грибы образуют с

корнями растений микоризу, или грибокорень;
6)  трутовые грибы образуют плесень в виде пушистого белого налета, кото-

рый через некоторое время чернеет, формируя однолетнее шаровидное плодовое
тело.
 

Ответ запишите цифрами. Например: 135.


